

DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare

nr. 6 din 07 februarie 2025

cu privire la modificarea Regulamentului cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea
revistelor științifice

În temeiul Hotărârii Guvernului *Cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare*, nr. 201 din 28.02.2018, și a Deciziei Consiliului de conducere al ANACEC referitor la *Aprobarea ediției II a Regulamentului cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice*, nr. 23 din 19.12.2023, Consiliul de conducere **DECIDE:**

Se operează următoarele completări și modificări în *Regulamentul cu privire la evaluarea, clasificarea și monitorizarea revistelor științifice*:

- 1) P.14, lit. d) - sintagma „din lista bazelor de date aprobată de ANACEC” se substituie cu fraza „internaționale din Lista bazelor de date acceptate de către ANACEC pentru publicarea rezultatelor în vederea confirmării titlurilor științifice, aprobată prin Decizia Consiliului de conducere nr. 2 din 27.12.2019”;
- 2) p.14, lit. e) - se completează cu fraza „din Lista bazelor de date acceptate de către ANACEC pentru publicarea rezultatelor în vederea confirmării titlurilor științifice, aprobată prin Decizia Consiliului de conducere nr. 2 din 27.12.2019”;
- 3) Se aplică numerotarea criteriilor expuse în Anexa 3;
- 4) Anexa 3, compartimentul 1. Includerea revistei în baze de date/cataloge internaționale, fraza „5 puncte pentru fiecare altă bază de date...” - se substituie cu fraza ” 5 puncte pentru fiecare altă bază de date internațională (din Lista bazelor de date acceptate de către ANACEC pentru publicarea rezultatelor în vederea confirmării titlurilor științifice, aprobată prin Decizia Consiliului de conducere nr. 2 din 27.12.2019)”;
- 5) Anexa 3, compartimentul 2. Caracteristica articolelor (ultimul an), criteriul „toate articolele dispun de DOI...” - se substituie punctajul prevăzut ”30 puncte” cu ”40 puncte”.

Președinte

Daniela ELENCIUC

Secretar al ședinței

Mihail ONOI